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Een compacte schrobzuigmachine
- perfect voor reinigen in krappe ruimtes

Betrouwbaar,  eenvoudig en zeer effectief
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AS380 
Eenvoudige en gebruikersvriendelijke 
compacte schrobzuigmachine

·  Eenvoudig en gebruikersvriendelijk. Ergonomische, 
verstelbare en inklapbare greep maakt deze machine 
makkelijk te gebruiken en op te bergen.

·  Waar voor uw geld. De combinatie van de werkbreedte 
van 38 cm en een grote tankcapaciteit bieden een hoge 
productiviteit.

·   Slim ontwerp: De eerste compacte schrobzuigmachine op 
de markt die gebruikers een optimale bediening biedt

Een compacte schrobzuigmachine
- perfect voor reinigen in krappe ruimtes

www.vipercleaning.nl / info.nl@vipercleaning.com 

en het mogelijk maakt om tijdens het dagelijkse werk de 
vuilwatertank eenvoudig te verwijderen en terug te plaatsen.

U zult zien dat het toestel geschikt is voor dagelijkse lichte
tot middelzware schrob- en droogwerkzaamheden in
omgevingen zoals kantoren, hotels, ziekenhuizen, scholen,
kleinere supermarkten en andere detailhandelszaken.

De informatie en illustraties in deze brochure zijn vrijblijvend van aard en kunnen
niet worden uitgelegd als reden voor claims of aanspraken van welke aard dan ook.
Wijzigingen van de technische gegevens, het design en de uitrusting voorbehouden.

DEALER:VIPER EUROPE

Internet: www.vipercleaning.eu 
E-mail: info.eu@vipercleaning.com

No claims can be made on the basis of information or illustrations  
contained in this catalogue. Subject to alteration of technical data, 
design and equipment. 96
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The perfect solution for scrubbing and drying in mid-sized and heavy-traf�c areas
•   The solution tank and recovery tank is integrated into one molded part which creates 

higher tank capacity. The body architecture helps to increase tank capacity for longer 
cleaning operations with one �ll. This saves you time!

•   Easy to use. Both the built in charger, reduced pushing force and ergonomic start/stop 
switch gives the user a better handling of the product and use less force during  
cleaning.

•   Hour meter is built in the control panel of AS510B, which means that the operator and 
after service-operators easily can understand the running time of the machine.

•   User-friendly and simple. The cover of recovery tank is much bigger than competitive 
products and it makes the cleaning of the recovery tank easier. 

•   Easy to �ll clean water tank, both brush and vacuum motors are very well protected 
from water splash.

•   Available in both cable and battery version to give the customer the �exibility to choose 
the best product to cover their cleaning needs.

You will �nd it ideally suitable for daily indoor cleaning in middle sized areas of 
hotels, restaurants, schools, shopping malls and other retail outlets, as well as 
hospitals, metro/train stations. 

SIMPLE TO USE MEDIUM-SIZED WALK-BEHIND SCRUBBER DRYER
MODEL: AS430/510

AS430B / AS430C AS510B / AS510C

Technical speci�cations

Solution tank (l) 40/50 40/50

Recovery tank (l) 40/50 40/50

Brush/pad diameter (cm) 430 510

Brush/pad pressure (kg) 30 max 35 max

Squeegee width (cm) 730 790

Sound pressure level (dB(A)) 70 70

Speed control (rpm) 150/170 150/170

Brush motor (Watts) 550/750 650/750

Vacuum motor 2 stages (Watts) 350/650 350/650

Cable length (m) -/20 -/20

Battery type 2x12V 85Ah/20h AGM/- 2x12V 105Ah/20h AGM/-

Battery compartment size (LxWxH) (mm) 340x330x260/- 340x330x260/-

Net weight (kg) (empty tanks, with batteries) 126kg/78kg 145kg  /88kg

Max loading weight (kg) 200kg/170kg 220kg/180kg

Length x Width x Height (mm) 1200x610x1170 1200x610x1170

Reference 50000218/50000219(UK)
50000220/50000221(UK)

50000238/50000239 (UK)
50000240/50000241 (UK)

Standard accessories

Brush VF90411 VF90417
Front squeegee blade VF90103 VF90119
Rear squeegee blade VF90104 VF90120
Battery (comes with machine) - -
Charger VF90271 - EU/VF90271 - UK VF90271 - EU/VF90271 - UK
Kit squeegee aluminum VF90134 VF90135

Optional accessories

Pad driver VF90428 VF90416

Technische specificaties
Omschrijving AS380 B AS380 C

Schoonwatertank (l) 15 15

Vuilwatertank (l) 15 15

Schrobbreedte (cm) 38 38

Borstel-/paddiameter (cm) 38 38

Borstel-/paddruk (kg) - -

Zuigmondbreedte (cm) 49 49

Productiviteit (m2/u) 750 750

Spanning (V) 24 220-240

Geluidsdrukniveau (dB(A)) 65 69

Snelheidsregeling (tpm) 150 140

Borstelmotor (Watt) 250 250

Zuigmotor 2-traps (Watt) 300 300

Kabellengte (m) - 15

Ingebouwde lader ja nee

Batterijtype 2 x 12V, 35Ah/20h -

Afmetingen accucompartiment (LxBxH) (mm) 780x415x590 780x415x590

Bedrijfsklaar gewicht (kg) 60 40

Bruto gewicht (kg) 65 44

Lengte x breedte x hoogte (cm) 78 x 41.5 x 59 78 x 41.5 x 59

Referentie 50000199/50000200 (UK) 50000201/50000202 (UK)

Standaard accessoires
Borstel VF89830 VF89830

Voorste zuigstrip VF89807 VF89807

Achterste zuigstrip VF89808 VF89808

Accu VF89039 -

Lader VF89023EU/VF89023UK -

Optionele accessoires
Padhouder VF89817 VF89817 96
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